

---

**ESTADO DE GOIÁS**  
**MUNICÍPIO DE TRINDADE**

---

**SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO E CULTURA**  
**ERRATA DO EDITAL N° 001/2025**

**ERRATA DO EDITAL N° 001/2025**

A SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO E CULTURA, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte ERRATA referente ao **Edital n° 001/2025**, publicado no Diário Oficial do Município de Goiás em 02/05/2025, na Edição 3355.

**Onde se lê:**

**“(…)**

**ANEXO ÚNICO**  
**CRONOGRAMA**

Etapa	Início	Final
Inscrição de candidatos	07/05/2025	11/05/2025
Homologação	12/05/2025	14/05/2025
Divulgação dos candidatos habilitados	16/05/2025	26/05/2025
Votação	-	29/05/2025
Prazo para recursos	30/05/2025	02/06/2025
Divulgação do resultado final da eleição	-	04/06/2025
Posse dos Conselheiros do Conselho Municipal de Política Cultural (CMPC). Sociedade Civil e Poder Público	-	18/06/2025

**(…)”**

**Leia-se:**

**“(…)”**

**ANEXO ÚNICO**  
**CRONOGRAMA**

Etapa	Início	Final
Inscrição de candidatos	07/05/2025	25/05/2025

Homologação	-	26/05/2025
Divulgação dos candidatos habilitados	-	27/05/2025
Votação	-	29/05/2025
Prazo para recursos	30/05/2025	02/06/2025
Divulgação do resultado final da eleição	-	04/06/2025
Posse dos Conselheiros do Conselho Municipal de Política Cultural (CMPC). Sociedade Civil e Poder Público	-	13/06/2025

(...)"

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Trindade-GO, 22 de maio de 2.025.

**WARLEY LOPES VIEIRA**

Secretário Municipal de Turismo e Cultura do Município de Trindade/GO

**Publicado por:**  
**Grazielly da Mota Paula**  
**Código Identificador:085A726C**

---

Matéria publicada no Diário Municipal de Goiás no dia 26/05/2025. Edição 3371

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<https://www.diariomunicipal.com.br/agm/>